



पनवेल : भाजपतर्फे आयोजित श्री रामगाथा कार्यक्रमात पनवेलकर रामनामात न्हाऊन गेले!

रायगड, नवी मुंबई

वर्ष १६ अंक १८६
www.ramprahar.com

राम प्रहार

सोमवार, २२ जानेवारी २०२४ • पाने ८ • किंमत ₹२

अंतरंग

मराठा सर्वेक्षणासाठी पनवेल
महापालिकेचे मनुष्यबळ/३

माथेरानचा पारा १३ अंशांवर ;
गुलाबी थंडीचा अनुभव/७

आंतरशालेय क्रीडा स्पर्धेत
आरसीएफ शाळा चॅम्पियन/८

अयोध्येत आज रामललाची प्रतिष्ठापना अवघ्या देशवासीयांची उत्सुकता शिगेला

अयोध्या : वृत्तसंस्था येथील श्रीराम मंदिरात सोमवारी (दि. २२) प्राणप्रतिष्ठा सोहळा होणार आहे. प्रभू श्रीरामाच्या स्वागतासाठी राममंदिर फुलांनी आणि विद्युत रोषणाईने सजले आहे. अयोध्येमध्ये खास दिपोत्सवही पहायला मिळणार आहे. प्रभू श्रीरामाची नगरी अयोध्या लक्ष-लक्ष दिव्यांनी उजळून निघणार आहे.



श्रीराम मंदिरात रामललाचा अभिषेक आणि प्राणप्रतिष्ठा होणार आहे. अभिषेक सोहळ्यानंतर संध्याकाळी अयोध्या नगरी दिव्यांनी सजवली जाईल. या वेळी अयोध्येत १० लाख दिवे लावण्याची तयारी सुरू आहे. प्राणप्रतिष्ठा सोहळा पूर्ण झाल्यानंतर २२ जानेवारीच्या

संध्याकाळी अयोध्या १० लाख दिव्यांनी उजळून निघणार आहे. शरयू नदीच्या काठावर मातीपासून बनवलेल्या दिव्यांनी अयोध्या उजळून निघणार आहे. याशिवाय, अयोध्येतील घर, दुकाने, आस्थापना आणि पौराणिक स्थळांवर 'रामज्योती' प्रज्वलित

करण्यात येणार असल्याची माहिती अधिकाऱ्यांनी दिली आहे.

अयोध्येत रामलला प्राणप्रतिष्ठा सोहळ्यासाठी सात हजार १४० निमंत्रक हजेरी लावणार आहेत. शिवाय ११२ परदेशी पाहुणेही सोहळ्यात सहभागी होणार आहेत. अयोध्येत १५० चार्टर्ड विमान

उतरणार आहेत. अयोध्या नगरीला छावणीचे रूप आले आहे. येथे जागोजागी पोलिसांचा कडेकोट बंदोबस्त तैनात करण्यात आला आहे. विनानिमंत्रण कुपालाही अयोध्येत परवानगी नाही. याशिवाय अयोध्येवर ड्रोनच्या माध्यमातून नजर ठेवली जात आहे.

पनवेल तालुक्यात विकासाची गंगा शिवकरमध्ये आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या हस्ते भूमिपूजन



पनवेल : रामप्रहार वृत्त

भाजपचे मावळ लोक सभा निवडणूक प्रमुख आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या प्रयत्न आणि पाठपुराव्यामुळे मतदारसंघात अनेक विकासाची कामे सातत्याने सुरू आहेत. या अंतर्गत शिवकर ग्रामपंचायतीमध्ये आमदार विभाग २५/१५ आणि ग्रामपंचायत १५व्या वित्त आयोग अंतर्गत रविवारी (दि. २१) विविध विकासकामांचे भूमिपूजन आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या हस्ते करण्यात आले. या कामांसाठी तीन कोटी २४ लाख ७३ हजार ६८ रुपये मंजूर करण्यात आला आहे.

पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांच्या संकल्पनेतून केंद्र सरकार पुरस्कृत

जलजीवन मिशनच्या हर घर जल हर घर नल अभियानांतर्गत शिवकर गावात पाण्याची पाईपलाईन टाकणे व नवीन टाकी बांधणे एक कोटी २६ लाख ७९ हजार ७३४ रुपये, नळ पाणीपुरवठा करणे व मुख्य पाईपलाईन ते पाण्याच्या टाकीपर्यंत पाईपलाईन टाकणे १० लाख रुपये, ग्रामपंचायत हद्दीतील अंतर्गत स्मशानभूमी सुशोभीकरण १५ लाख रुपये, परिसर सुधारणा दोन लाख रुपये, स्मशानभूमी येथे नवीन बोरवेल व नवीन पाण्याची टाकी बसविणे एक लाख ३९ हजार ४९५ रुपये, नामदेव तुपे ते लक्ष्मण तुपे यांच्या घरापर्यंत रस्ते काँक्रीटकरण चार लाख, बाळाराम कमलू भगत ते तुकाराम विठ्ठल पाटील घरापर्यंत रस्ता नऊ लाख रुपये, रवी भगत ते

प्रकाश धर्म ढवळे यांच्या घरापर्यंत रस्ते काँक्रीटकरण करणे १० लाख रुपये, रामदास जानू ढवळे ते हरिश्चंद्र धर्मा ढवळे यांच्या घरापर्यंत रस्ते काँक्रीटकरण करणे आठ लाख रुपये, अंतर्गत रस्ते काँक्रीटकरण करणे या कामासाठी आठ लाख रुपये, सामाजिक सभागृह बांधणे १० लाख रुपये, ग्रामपंचायत कार्यालय परिसर सुशोभीकरण एक लाख रुपये, कार्यालयातील दुरुस्ती चार लाख ६३ हजार ८३९ रुपये, ग्रामपंचायत वारकरी भवन बांधणे टप्पा २ कामासाठी दोन लाख रुपये, प्रमोद चौधरी ते धनंजय पाटील यांच्या घरापर्यंत बँडिस्त गटार तयार करणे १० लाख रुपये, संदीप तुपे ते अनंत ढवळे यांच्या घरापर्यंत (पान २ वर..)

मूर्खाना मी उत्तर देत नाही -उपमुख्यमंत्री फडणवीस

नागपूर : प्रतिनिधी

उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी नागपूरहून अयोध्येत जात असतानाचा स्वतःचा फोटो ट्विट केला होता. यावरून ठाकरे गटाचे खासदार संजय राऊत यांनी



देवेंद्र फडणवीस यांच्यावर टीका केली. यावर उपमुख्यमंत्री फडणवीस यांनी, मी मूर्खाना उत्तर देत नाही, असा टोला लगावला. उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस म्हणाले की, मी उत्तर देण्याच्या भानगडीत पडणार नव्हतो, कारण हे तेच लोक आहेत ज्यांनी रामाचे अस्तित्व नाकारले होते. ज्या लोकांनी राम खरेच त्या ठिकाणी जन्माला आले होते का, असा प्रश्न विचारला होता, जे खरेच रामाला मानायला तयार नाहीत त्यांना मी कशाला उत्तर देऊ? त्यामुळे मी मूर्खाना उत्तर देत नाही. मी माझ्या आनंदासाठी हा फोटो ट्विट केला, असे त्यांनी सांगितले.

'मराठा आरक्षणासंदर्भातील काम युद्धपातळीवर; आंदोलन थांबवावे'



मुंबई : प्रतिनिधी

मराठा आरक्षणाच्या मागणीसाठी शनिवारी (दि.२०) मराठा आंदोलक मुंबईच्या दिशेने रवाना झाले आहे. मनोज जरांगे पाटील यांच्या म्हणण्याप्रमाणेच काम सुरू असून त्यांनी आंदोलन थांबवावे, असे आवाहन मुख्यमंत्री आवाहन एकनाथ शिंदे यांनी केले आहे. मुख्यमंत्री शिंदे मराठा आरक्षण आंदोलनाबाबत रविवारी (दि. २१) माध्यमांशी बोलत होते.

ते म्हणाले की, मराठा समाजाच्या आरक्षणासाठी सरकार सकारात्मक आहे, मनोज जरांगे पाटील यांच्या म्हणण्याप्रमाणे काम सुरू आहे. त्यांनी आंदोलन थांबवावे पाहिजे, असे आवाहन मुख्यमंत्री शिंदे यांनी केले. सरकार राज्यभर कुणबी नोंदी शोधत आहे, मोठ्या प्रमाणात सापडत आहेत. मागवर्ग आयोग काम करीत आहे, जस्टिस शिंदे समितीची लोक राज्यात काम करीत आहे. दीड लाख लोक तीन शिफ्टमध्ये काम करीत आहे. राज्य सरकार फेब्रुवारी महिन्यात विशेष अधिवेशन घेऊन मराठा समाजाला आरक्षण देईल, इतर कोणत्याही समाजाच्या आरक्षणाला धक्का न लावता हे आरक्षण दिले जाईल, असेही मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे म्हणाले.



उरण-खारकोपर रेल्वे सुविधांबाबत आमदार महेश बालदी यांचा पुढाकार



उरण : रामप्रहार वृत्त

मुंबई आणि नवी मुंबई भागातून जेएनपीटी बंदरापर्यंत वाहतूक सुलभ, खारकोपर ते उरणपर्यंत उपनगरीय रेल्वेसेवेचा विस्तार केल्यास उरण परिसराची नवी मुंबई आणि मुंबईशी चांगली कनेक्टिव्हिटी मिळेल या हेतूने नुकतेच पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांच्या हस्ते करण्यात आले. या रेल्वेस्थानकातील सोयीसुविधांबाबत आमदार महेश बालदी यांनी मुंबई मंडळ सीएसटी रेल्वेचे डीआरएम संजय कुमार जैन यांची भेट घेतली.

उरण-नेरुळ-बेलापूर-खारकोपर उपनगरीय रेल्वेसेवा सुरू केल्याने विद्यार्थी, व्यापारी आणि दैनंदिन प्रवाशांना मोठा फायदा होईल. अलिबाग हॉलिडे डेस्टिनेशनला चांगली कनेक्टिव्हिटी मिळाल्याने या भागातील पर्यटनाला चालना मिळणार आहे. उरण येथून बेलापूर आणि

नेरुळ अशी अर्ध्या तासाला लोकल धावणार आहे. तर बेलापूर आणि नेरुळ येथून एका तासाला लोकल उरणकरीता सुटणार आहे. सकाळ आणि संध्याकाळी या मार्गावर गर्दी असते. या कालावधीत दहा फेऱ्या चालवल्या जाणार आहेत, मात्र सकाळी व सायंकाळी विद्यार्थ्यांसह कार्यालयीन कर्मचाऱ्यांची गर्दी पाहता रेल्वेसेवेची वेळ वाढविण्याची मागणी आमदार महेश बालदी यांनी केली. त्याचप्रमाणे स्थानिक शिक्षाचालकांसाठी स्टेशन परिसरात रिश्का स्टॅंड उभारणे व स्थानिक लोकांची रेल्वेमध्ये भरती करण्याबाबतही आमदार महेश बालदी यांनी संजय कुमार जैन यांच्याशी सकारात्मक चर्चा केली.

या बैठकीला उरण भाजप तालुकाध्यक्ष रवी भोईर, कोटगाव अध्यक्ष तथा युवा शहर अध्यक्ष निलेश पाटील उपस्थित होते.

सरखेल कान्होजीराजे आंग्रे यांच्या समाधीस्थळ सुशोभिकरणाचे भूमिपूजन



अलिबाग : प्रतिनिधी

सरखेल कान्होजीराजे आंग्रे यांच्या समाधीस्थळाचे सुशोभीकरण

प्रकल्पांतर्गत पाच कोटींच्या विकासकामांचे भूमिपूजन महिला व बालविकास मंत्री आदिति तटकरे यांच्या हस्ते रविवारी

(दि.२१) करण्यात आले. आमदार महेंद्र दळवी, पोलीस अधिक्षक सोमनाथ घागे, (पान २ वर..)

आग्रहाचे निमंत्रण !

श्री राम मंदिर, अयोध्या प्राणप्रतिष्ठापना व लोकार्पण सोहळा निमित्त प्रभू श्रीरामांची पालखी व अयोध्या येथील कार्यक्रमाचे थेट प्रक्षेपण

दि.२२ जानेवारी २०२४ सकाळी ९.३० ते १.००

प्रभू श्रीरामांची पालखी मार्ग- स्वा.सावरकर चौक येथून सुरुवात- (हनुमान मंदिर)- (गावदेवी मंदिर) (लक्ष्मी नारायण मंदिर)- (छ.शिवाजी महाराज चौक) गुजराती शाळा येथे समाप्ती

अयोध्या येथील कार्यक्रमाचे थेट प्रक्षेपण- गुजराती शाळेचे मैदान, डॉ.पटवर्धन हॉस्पिटल समोर, पनवेल

-:विशेष आकर्षण:-
प्रत्यक्ष श्रीराम मंदिराचा देखावा, भव्य रांगोळी व अयोध्या लह्यावर आधारित प्रदर्शनी पाहण्याची संधी.

-:विनीत:-
रामभक्त प्रशांत ठाकूर
आमदार- पनवेल विधानसभा

समस्त रामभक्त बंधू-भगिनींनी पारंपरिक वेशभूषेत प्रभू श्रीरामांच्या पालखीत सहभागी होऊया.

